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Vážení spoluobčané,  
 

vychází další vydání Cebivského zpravodaje na násle-

dující dva měsíce, říjen a listopad. Ještě před tím, než 

Vás seznámím s plánovanými akcemi, rád bych zhodnotil uskuteč-

něné kulturní akce v uplynulých dvou měsících. 

Začátkem srpna se uskutečnilo na našem nádraží Bezdružické par-

ní léto. Za úspěšné uspořádání patří dík Dámskému klubu. V sobo-

tu 26. srpna s velkým úspěchem a za hojné účasti jak domácích, 

tak přespolních diváků, proběhla akce Cebivská náves – Barokní 

den. Chtěl bych tímto poděkovat všem účinkujícím a pořadatelům, 

kteří se na této akci podíleli. Na konci srpna jsme vypomohli s po-

řádáním netradičního rozloučení s prázdninami, které také sklidilo 

velký úspěch. Za zorganizování tohoto povedeného rozloučení 

bych rád poděkoval Emě Modrzewské , Dominice Táborkové a ce-

bivské omladině. Koncem září se sešli v kulturním domě i naši se-

nioři, kde jim k tanci a poslechu zahrálo Duo Tříska a součástí to-

hoto posezení bylo i občerstvení a krojované vystoupení cebiv-

ských dívek pod vedením p. Moutelíkové a p. Kostkové. I jim děku-

ji. 

A co nás čeká v říjnu a listopadu? V říjnu ještě cebivská mládež 

připravuje drakiádu. O přesném termínu budete včas informováni. 

A ještě před Adventem nás čeká tradiční zdobení a rozsvěcení vá-

nočního stromu, tentokrát netradičně v sobotu 25. listopadu.  

Rádi bychom v listopadu uskutečnili montáž veřejného bezdráto-

vého rozhlasu pro obec Cebiv a Bezemín. Celková cena je 
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216.687,- Kč včetně DPH. Dotace na tuto akci bude činit 140.000,- 

Kč. Dále probíhají projektové přípravy přípojek a hlavního řádu na 

tlakovou kanalizaci. V nejbližší době Vás navštíví projektanti této 

kanalizace.   

Jak již bylo dříve oznámeno, obdržela obec nabídku od firmy EKO-

DEPON Černošín na provozování kompostérů. Kompostéry byly 4 

ks po 600 litrech a 4 ks po 900 litrech. Tyto kompostéry byly bez-

platně pronajaty občanům, kteří si zažádali o jejich výpůjčku, na 

dobu 5 let.  

Čekají nás ještě hezké podzimní dny a tak Vám přeji jejich příjem-

né prožití. 

S pozdravem, 

Zdeněk Kovář 

starosta obce 

I. Usnesení ze zasedání obce 

Usnesení č. 8/2017 
ze zasedání Zastupitelstva obce Cebiv konaného dne 13. září 2017 

od 17:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Cebivi. 

A. Zastupitelé vzali na vědomí: 

1) Kontrolu usnesení č. 7/2017. 
2) Rozpočtové opatření č. 5/2017. 
3) Rozpočtové opatření č. 6/2017 
4) Návrh střednědobého rozpočtového výhledu na období 2018 

– 2021. 
5) Práci výborů a komisí. 
6) Různé a diskusi. 
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B. Zastupitelé schválili:  

1) Program jednání doplněný o body 5.7., 5.8. a 5.9. 
2) Ověřovatele zápisu. 
3) Záměr pronájmu části p.p.č. 138/4 v k.ú. Cebiv. 
4) Revokaci usnesení č. 4/B6/2017. 
5) Smlouvu o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného 

břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. 
IE-12-0006323/VB/1, Cebiv, PS, Cebiv obec, kNN s ČEZ 
Distribuce a.s. 

6) Provozní řád klubovny mládeže.  
7) Platové zařazení topiče kotelny bytových jednotek do 2. 

platové třídy, 12. platového stupně s platností od 15.09.2017. 
8) Podání žádosti na Krajský úřad Plzeňského kraje o poskytnutí 

finančního příspěvku na vyhotovení lesních hospodářských 
plánů Cebiv a Bezemín v digitální formě pro potřeby státní 
správy lesů.  

C. Zastupitelé neschválili: 

D. Zastupitelé pověřili: 

1) Starostu obce podpisem smlouvy budoucí o zřízení věcného 
břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. 
IE-12-0006323/VB/1, Cebiv, PS, Cebiv obec, kNN s ČEZ 
Distribuce a.s. 

 
Další zasedání Zastupitelstva obce Cebiv je plánováno  

na 11. 10. 2017 od 17:00 hodin v zasedací místnosti Obecního  
úřadu v Cebivi. 

 
Veřejná zasedání zastupitelstva obce Cebiv jsou plánovaná ve středu od 

17:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu v těchto termínech: 

11.10.2017, 22.11.2017, 20.12.2017 
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II.   Úvodník 
 

Barokní den s názvem Cebivská náves se dle mého názoru povedl, 

i když pro mne byl ve znamení „židlí“. Dokonale klapala spolupráce 

MAS Český Západ s Dámským klubem a obcí, divadelní představení 

navazovala a během dne jsme se setkali i s novým majitelem zám-

ku. Velké poděkování patří panu Jebavému a Evženu Ředinovi, za 

možnost připojení stánků s občerstvením na elektřinu, při přípra-

vách a uklízení po akci hasičům a dámám u vstupu, které vybraly 

necelých 5.000 Kč. Abych navázal na to proč ve znamení „židlí“, 

musím zde reagovat na dvě věci, které se staly. Donesla se mi 

zpráva, že jsem důsledně apeloval na zaplacení 3 rozbitých židlí 

v místní hospodě po těch, pod kterými se rozpadly. Toto byla pro 

mne velká novinka a nikdy jsem takovou věc ani neslyšel, natož 

rozhodoval o zaplacení. Veřejně proto vyhlašuji, kdokoli Vás bude 

mým jménem k něčemu vybízet, obracejte se přímo na mne. 

Nicméně platbu za židle paní účetní Zelenková přijala a je evido-

vána v kase OÚ Cebiv. Další příběh se židlemi je zatím nerozklíčo-

ván. Ztratily se 4 skládací židle MAS Český Západ, které přivezli na 

barokní náves, ale po skončení akce je již nenašli.  

Na zasedání zastupitelstva obce 13/9 se po dlouhé době sešli sko-

ro všichni zastupitelé. Žádné pochvaly za práci místostarosty jsem 

nečekal, ale dost nečekaně mne Evžen Ředina vyzval k omluvě za 

minulý článek ve zpravodaji o rozporu mezi ním a paní Jonášovou 

a k odstoupení z pozice místostarosty. Omluvit jsem zde chtěl jen 

informaci, kterou jsem napsal v minulém čísle o tom, že jsem ne-

dostal Záměr prodeje kotelny k vyvěšení, to je sice pravda, ale na 
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webu obce zveřejněn byl. Chybně jsem se spolehl na to, že jej do-

stanu elektronickou formou jako vždy. Jinou omluvu nemám. 

Krátce se vyjádřím k prodeji kotelny. Zde se může zdát, že po 

schůzce 3. 7. 17 s paní JUDr. V. Nenutilovou, která vysvětlila situa-

ci kotelny, se nic neděje. I mne překvapila doba bez informací, a 

na zasedání zastupitelů zaznělo, že prodej zprostředkuje pan V. 

Harvilla. Celou situaci nabídla vyřešit naše právnička paní Nenuti-

lová, v rámci paušálních plateb za poskytování právnických služeb 

obci. Asi pana realitního makléře V. Harvillu oslovila sdružení SVBJ 

a chtějí mít větší jistotu. Nyní stále věřím, že začátkem roku 2018 

bude kotelna patřit vlastníkům bytů a situace se bude vyjasňovat. 

Poslední informace je velmi čerstvá. Na předávce dříví jsme 

s lesním hospodářem obce panem Eretem zjistili, že se ztratilo ně-

kolik 2 metrových smrkových klád ze stanoviště u zastávky ČSAD 

Bezemín. Obec nyní zvažuje nákup fotopastí, aby se situace neo-

pakovala. 

Přeji vám krásný a klidný nástup podzimu.  

Jan Dlouhý 

III. Zákaz vstupu veřejnosti do honitby Rochlov 
 

Rozhodnutím MÚ Nýřany, odboru životního prostředí, orgánu 
státní správy myslivosti je Veřejnou vyhláškou stanoven ZÁKAZ 
VSTUPU DO HONITBY 020 ROCHLOV V OBDOBÍ 20. 9. 2017  
DO 20. 11. 2017 A TO KAŽDÝ DEN OD 16:00 HOD. DO 10:00 HOD. DNE 

NÁSLEDUJÍCÍHO. Vymezené části zákazu vstupu veřejnosti jsou ori-
entačně uvedeny v příloze č. 1, budou vyznačeny i v terénu. 
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IV. Pozvánky a jubilea 
 

V těchto dvou měsících oslaví svá životní jubilea 

 

pan Emil Ježek 

paní Vlasta Šindelářová 

paní Marie Horová 

paní Marie Poláková 

paní Jarmila Teplá  

paní Štěpánka Sabóová 

 
 

Oslavencům blahopřejeme a přejeme jim mnoho radosti a 
štěstí do dalších let. 
 

ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  

v sobotu 25.11.  

Bude připraveno tradiční občerstvení a hudba. 
 

Informace k předplatnému do Wellness centra 

Konstantin v Konstantinových Lázních: 

k dispozici na OÚ je ještě jedna permanentka 

typ slevy - pro seniory, doba pobytu - 1,5 hod, 

celkem návštěv – 10, platnost do 30. 6. 2018. 
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V.    Setkání seniorů 
 

Dne 22. 9. 2017 pořádala obec Cebiv akci Setkání seniorů s občer-

stvením. Úvodní slovo s přivítáním pronesl starosta obce pan Zde-

něk Kovář a tímto mu kulturní komise moc děkuje. K tanci a  po-

slechu zahráli Duo Tříska z Podbořan, kteří na počátku obešli seni-

ory a zjišťovali, co by si přáli zahrát za písničky na přání. Následně 

vystoupila místní děvčata: Natálie Křížová, Aneta Krchňová, Sára 

Szegecsová, Lucie Jebavá a Julie Moutelíková pod vedením členek 

kulturní komise Jany Moutelíkové a Jiřiny Kostkové. Uvítání senio-

rů bylo po staročesku – chlebem, solí a Starorežnou.  

 

Účinkující děvčata vystupovala v dobových krojích. Zazpívaly a za-

tančily Staročeskou besedu. Po vystoupení děvčata dostala balíčky 

od obce, které byly předány místostarostou panem Evženem Ře-

dinou. Poté pokračovala volná zábava při poslechu a tanci. Jediná 

věc, která zamrzela všechny zúčastněné této akce, byla malá účast 

seniorů. Ze čtyřiceti pozvaných seniorů se zúčastnila s „bídou“ 

sotva polovina. Nejvíce zklamaná byla účinkující děvčata, která 

přípravou na tuto akci trávila mnoho času a těšila se, že budou 

moci vystupovat v krojích před více lidmi. Jinak se akce povedla a 

snad i všem zúčastněným líbila.  

 

za kulturní komisi Evžen Ředina 



 

11 

 

VI.    Rozloučení s prázdninami 
 

Neděle 10 hodin dopoledne. Pomalu se my "organizátoři" schází-

me před kulturním domem v Cebivi. Vypukne chaos. Postupně 

rozdělujeme úkoly a jde se na to. Přípravy začínají. Kluci zavěšují 

předem připravenou vstupní bránu a my holky začínáme zdobit. 

Připravujeme soutěžní stanoviště a David Kasič nám pouští hudbu 

dle našeho gusta. Já a Dominika Táborková vyrážíme na poslední 

nákupy. Když se vrátíme, jsem radostně překvapená. Vše je při-

praveno a už čekáme jen na děti. Ale ne byla jsem na omylu. Kluci 

na poslední chvíli jedou pro vodu, kterou potřebují na naplenění 

ruční hasičské stříkačky. Dobře pomalu začínám panikařit, že se 

nestihnou vrátit. Všímám si, že holky jsou už také ve stresu, ale to 

jen díky mně. Děti začínají přicházet a u vchodu je vítají naše tři 

krásné havajčanky: Zofí Modrzewska, Gabča Genčurová a už zmi-

ňována Domča Táborková. Zatím se mohou občerstvit v našem 

stánku, který by nefungoval bez pomoci manželů Korimových. Dětí 

je tu spousta a už i naši piráti se vracejí s vodou. Můžeme tedy za-

čít. David je všechny přivítal a všichni se rozutekli po soutěžních 

stanovištích. Ondřej Korim dohlížel při plnění 1. stanoviště. Jedna-

lo se o populární hod míčkem na šaška. Všichni to zvládali bravur-

ně a tak postupovali dál. Péťa Kubasiaková se svým jestřábím 

okem sledovala, zda u druhého stanoviště děti shodily plechovky 

ze stojanu. Domča Táborková doprovázela děti při soutěži "Běh s 

míčkem na lžíci." Zofí Modrzewska dala některým pořádně zabrat 

u překážkového běhu a Milan Korim se svými skákacími schop-

nostmi hodnotil děti při skákání přes švihadlo. Nesmíme ani za-

pomenout na dětmi oblíbený "skok v pytli," který měla přípravený 
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pro děti Gabča Genčurová. Po celou dobu akce děti doprovázela 

hudba, kterou zajišťoval David Kasič. No a největší atrakcí bylo ma-

lování na obličej. O to se staral Piotr Modrzewski který nám uká-

zal, že v sobě dovede najít uměleckého ducha. Posledním soutěž-

ním stanovištěm byl "Pohádkový kvíz", který jsem měla na starost 

já. Děti si také mohly vyrobit pirátský meč a havajský náhrdelník v 

naší malé tvořivé dílně. Proběhlo i pojídání jogurtu se zavázanýma 

očima. Tohle mělo u dětí veliký úspěch. Nakonec jsme vytvořili 

tým složený z dětí a nás Havajčanek. Přetahovali jsme se s piráty 

lanem. Vyhráli jsme a odměnou byly mapy, které děti dovedly k 

odměnám. Děti se nacpaly sladkostmi a všichni společně jsme si 

zatančili tanec " Makaréna." 

Myslím, že se nám odpoledne podařilo zorganizovat celkem dob-

ře. Podle dětí to bylo "skvělé." Což nám samozřejmě dělá velikou 
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radost. Chtěla bych ještě jednou poděkovat všem, kteří pomáhali s 

organizací. A hlavně veliké díky za to, že i když to stálo spoustu 

námahy, příprav a nervů, jste to nikdo nevzdal a dotáhli jsme to 

spolu až do, myslím, že vydařeného konce. 

Ema Modrzewska 

VII. Řád klubovny 

 
PROVOZNÍ ŘÁD KLUBOVNY PRO MLÁDEŽ 

 
Provozovatel:  
Obec Cebiv, Cebiv 64, 349 51  Cebiv, IČO 00259748, Tel. 
374 625 318, e-mail: obec@cebiv.cz 
 
Provozem a správou klubovny pro mládež v Cebivi je pověřena p. 
Jana Moutelíková. 
Rezervace a výdej klíčů na tel.: 604 619 617 popř. 374 625 318. 
 
Klubovna pro mládež v Cebivi je umístěna v budově Obecního úřadu 
Cebiv, Cebiv 64 a je veřejná. Vstup do klubovny v rámci individuální 
zájmové činnosti je povolen osobám, které mají zaplacený příslušný 
poplatek. Poplatek se vyřizuje u správce klubovny popř. v jeho nepří-
tomnosti v kanceláři Obecního úřadu Cebiv. Potvrzení o zaplacení 
pečlivě uschovejte. Osobám mladším 15-ti let bude vstup umožněn 
pouze v doprovodu dospělé osoby.  
 

Klubovna je přístupná:  PONDĚLÍ – PÁTEK 8.00 - 20.00 HOD 

  SOBOTA - NEDĚLE dle dohody 

Cena 40,- Kč   /  1hod  

Předplatné 
 

5 návštěv / po 2 hod 200,- Kč 

 10 návštěv / po 2 hod 400,- Kč 
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Individuální činnost v klubovně mládeže není organizována, 

provozovatel dává pouze příslušný prostor k individuálnímu 

užívání. Neodpovídá proto za případné úrazy vzniklé neopatr-

ným a neodborným zacházením se zařízením klubovny mláde-

že. Návštěvníci užívají zařízení na vlastní nebezpečí, přičemž se 

před užitím přesvědčí, zda veškeré zařízení nevykazuje závady 

bránící bezpečnému užívání. Pokud by objevili závadu, jsou po-

vinni nahlásit ji správci klubovny. Cvičení na takovém stroji je 

přísně zakázáno!!!  

 
Při cvičení je nutno dodržovat tato pravidla: 

 Dodržovat zásady bezpečnosti, ohleduplnosti a hygieny (větrání, 
ručník ...). 

 Vstup a cvičení je možné pouze v odpovídající čisté cvičební obuvi. 
 Platí zákaz konzumování potravin, kouření, používání otevřeného 

ohně a požívání alkoholických nápojů v prostorách klubovny. Povo-
leny jsou pouze nealkoholické nápoje v plastových obalech.  

 Zákaz vstupu pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných látek.  
 Po použití ukládat sportovní náčiní na původní místo (týká se 

zejména činek a kotoučů). Dbát na to, aby nedošlo k poškození pod-
lahy.  

 Jakékoliv úpravy a přesouvání stojanů a strojového vybavení je 
zakázáno. 

 Poslední návštěvník při odchodu zkontroluje, zda je vše v pořádku 
(včetně zavřených oken). V případě, že není, ohlásí závady osobně 
správci klubovny popř. v kanceláři Obecního úřadu Cebiv. 

 Respektovat a dodržovat pokyny kompetentních osob (správce a 
provozovatele klubovny mládeže). 

 Každý návštěvník klubovny mládeže musí mít zaplacený přístup 
do posilovny, kdo bude v posilovně bez povolení, uhradí poku-
tu ve výši 100,- Kč. 



 

15 

 

Při porušování tohoto řádu je provozovatel oprávněn zamezit 
vstup do posilovny, a to bez náhrady. 
 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA:  HASIČI    150 

       ZÁCHRANNÁ SLUŽBA  155 

       POLICE    158 

Tento provozní řád klubovny mládeže v Cebivi byl schválen Zastupitel-

stvem obce Cebiv 

 dne 13.09.2017 pod usnesením č. 8/B6/2017. 

VIII.   Informovaný senior VI 

 

Plzeňský kraj v rámci svého projektu Bezpečný kraj bude opět ško-
lit a informovat seniory formou přednášek. Témata jsou volitelná a 
týkají se rodinného práva, občanské gramotnosti, finanční gra-
motnosti, dědictví, bezpečného chování a právní pomocí. Novin-
kou je možnost 6 přednášek počítačového kurzu v mobilní počíta-
čové učebně. Kurzy probíhají do prosince 2017. Obracejte se na 
OÚ Cebiv, více naleznete na www.bezpecnykraj.cz. 

IX.   Změna jízdních řádů  

 
Vážení cestující, 
  
od 3. 9. dochází k následující změně jízdních řádů. 
  
Na lince 490310 zajede spoj č. 5 do Cebivi. Zajížďka bude kompen-
zována tarifní výjimkou, cestující jedoucí v úseku Horní Kozolupy – 
Úterý nebudou zajížďku platit. 
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X.   Inzerce 
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